T'oxoBasi KOHTPOJIbHAA padoTa no reorpaduu 3a Kypce 6 Kiacca

IHosicHuTeIbHAS 3aNIMCKA
TecroBble 3a1aHus U TPOBEACHUS IIPOMEXKYTOYHON aTTECTAallMy 10 reorpaduu 3a Kypce reorpaduu 6
KJIacca COCTaBIICHBI TI0 aBTOpckoi nporpamMme E.M. Jlomorankux ¢ yaerom DenepaibHOro KOMIIOHEHTA
00pa30BaTeNLHOTO CTaHJApTa OCHOBHOTO 00I11er0 00pa3oBaHus 1o reorpaduu B 6 kiacce. Permenne
JTAHHBIX TECTOBBIX 33JJaHUI TIO3BOJISIET ONPEIEIIUTh YPOBEHb YCBOCHUS Y4eOHOTO MaTepuara o reorpapuu
3a Kypc 6 Kiacca 1o reMam:
3eMiIsl KaK IJIaHeTa.
['eorpaduyeckas kapra.
Jlutocdepa.
ATtMmocdepa.
I'uapocdepa.
A Takxe:
CreneHb yCBOSHHSI reorpapuuecKoil HOMEHKIIATYPHI.
2. Omucanue reorpapuueckux 0OBbEKTOB.

agrOdE

=

Yacrtp 1 cogepxut 14 3amanuii ¢ BBIOOPOM OJJHOTO BEPHOTO OTBETA M3 YETHIPEX 0A30BOTO YPOBHS
CJIO’KHOCTH. 1 Oa 3a KaXkAblil IpaBUIIbHBINA OTBET.

Yacrs 2 copepxut 10 3amanmii Ha yCTaHOBIICHHE COOTBETCTBUS, ONPEICIICHIE TeorpaduuecKux 00bEKTOB
10 KOOpJIMHATaM, Ha paboTy C KapToii, 3a/IaHusI C KPATKUM OTBETOM. 3aIaHHUSI MOBBIIICHHOTO YPOBHSI.
MaxkcuManbsHOe Konu4decTBo 0amnos- 20.

15 - 20 - 2 Ganna npu oTcyTcTBUU OMIMOOK, 1 6amn — 1 ommobka, 0 6aymutoB — 2 u Oosee OmmoOOoK.

21-24 — 2 Ganna npu OTCYyTCTBUH OMUOOK, () 6ANIOB, €ClU AOMYIIEHBI OIIUOKH.

MaxkcruManbHOE KOJIMYECTBO OAJIOB 32 TECTOBYIO padoty — 34
Ha BrInonHeHue Tecta peKOMEH1yeTCsl BBIACTUTD 45 MUHYT.
Kpurepuu oneHuBaHusi:

«5» 90% - 100% (31 — 34 GamioB)

«» 65% -89% (22 - 30 6amioB)
«3» 45% -64% (15— 21 GamioB)



I'onoBasi TecToBasi pabora no reorpagum 6 kiaacc
1 BapuaHnT
Yacrs 1.
1. Kakoii a3uMyT BMeeT HanpaBJICHUE CEBEPO-BOCTOK?
a) 360 rpaxycoB 0) 90 rpagycoB B) 45 rpamgycoB T) 225 rpaaycos
2. U3 npeninoxeHHbIX YTBEPKICHHUI BbIOEpHUTE HEBEPHOE.
a) reorpaduyueckas MMpoTa MOXKET ObITh CEBEPHON WIIH FOKHOM, a JIOIT0Ta - 3aMa JHON UM BOCTOYHOM
0) 3HAYCHUS TeorpaPuIECKOi MHUPOTHI MOTYT U3MEHATHCA B npeaenax oT 0° mo 180°
B) Ha MI00YCe Mapaie UMEIOT (popMy OKPYKHOCTEH, a MEpHIUAHBI - (POPMY IyT OKPYKHOCTEH
I) napajuienu Ha riao0yce u Ha reorpauueckux KapTax onpeAesisiioT HalpaBlieHUue
«3anajf — BOCTOK», a MEpUIUAHBl — «CEBEP — IOT»
1) reorpaduueckas MHUpPOTa TOUEK 3eMHOU MOBEPXHOCTH, HAXOAAIUXCS Ha HKBaTope, paBHa 0°
3. Kakas u3 nepedrcieHHbIX TOPHBIX TOPOJI OTHOCHUTCSI K TPYIITIE OCAI0YHBIX TTOPOJT 00JIOMOYHOTO
MIPOUCXOXKACHUS?
a) iMHa ~ 0) TpaHUT B) Me r) 6a3anbT
4. B xakom cnoe atMocepbl MPOUCXOIUT U3MEHEHHUE MOTOIbI?
a) B 030HOBOM  0) B Tpomocdepe  B) B ctparochepe ) B me3ocdepe
5. Kak Ha3wIBaeTcst BogHast 0001ouka 3emin?

a) buocepa 0) atmocdepa B) yiutocdepa r) ruapochepa
6. BepxHuii, TOHKHI1 U TBEpIbIH coi 3emiu:
a) sApo 0) MaHTHS B) 3eMHas Kopa r) nurocdepa
7. Kakoe u3 JaHHBIX MOPE OTHOCUTCS K ATJIIAaHTUYECKOMY OKeaHy?
a) Oxotckoe 0) CpenuzeMHoe B) SnoHckoe r) Kpacnoe
9. I'maBHas peka co BCeMH MPUTOKaAMH 00pa3yerT:
a) BoJIOpa3en 0) peuHyIo 0JIMHY  B) OACCEHH PEeKH  T) PEUYHYIO CUCTEMY

10. Camble GosblIMe pa3pyLICHHs TOJYYarOT 3/1aHUs, HaXOASIIUecs IPU 3eMIIETPSICEHUU:
a) B 30HE 3EMJIETPSICEHUs
0) Ha OKpanHe 30HBI 3eMJICTPSCCHHUS
B) B SITUICHTPE 3eMJICTPSICCHUS
T') B o4are 3eMJIeTPSICEeHHs
11. Kak Ha3bIBa€TCs Y4aCTOK CYIIH ¢ aOCONIFOTHOM BBICOTOH 110 200 MeTpoB?
a) HU3MEHHOCTh ~ 0) BO3BBILIEHHOCTh  B) IJIOCKOTOpbEe  TI') Topa
12. IpeBbImeHrE TOYKN 3€MHON TIOBEPXHOCTH HAJI YPOBHEM MOPS Ha3bIBACTCS:

a) OTHOCUTENBHON BBICOTOU 0) MOCTOSIHHOM BBICOTOM
B) aOCOJIIOTHON BBICOTOM I') HAacTosAUIeH BBICOTOU
13. Peka Jlena otHOcHuTCS K O6acceiny:
a) ATIIaHTUYECKOTO OKeaHa 0) Cesepnoro Jle1oBUTOTO OKeaHa
B) Mnauniickoro okeana r) Tuxoro okeaHna
14.B kakoe BpeMs JIETOM, TIpH SICHOH 1OT0/1e, HaOIII0JaeTcsl HanOOJIbINast TeMIIepaTypa Bo3IyxXa:
a) MocJie Moy IHs 0) 10 momyaHs B) B TIOJIICHb
Yacrs 2.

15. TMokaxxuTe cTpelikaMu HaIlpaBJICHUE BETPa MEX Iy TOUKaMu A u b, ykaxuTe B KakoM ciiydae BETep
CaMblii CUJIBHBIM:

a) 758 MM.pT.cT U 762 MM.pT.CT

6) 740 mm.pT.cT U 750 MM.pT.CT

B) 759 mm.pt.cT U 760 MM.pPT.CT

r) 755 mm.pr.cT U 752 MM.pT.CT
16. HaiiguTe COOTBETCTBHE:

1) mpubop /i ompesieNieHus: TeMIepaTypbl a) GapomeTtp
2) npubop I oTnpeesieHrst aTMOC(EPHOTO JaBICHUS 0) dmrorep
3) mpubop A onpeAeNeHus] HapaBIeHUS BeTpa B) TEPMOMETP

17. Onpenenute reorpaduueckuii 06beKT, KOOPAUHATHI KOTOporo 56° c.am. 161 ° B.x.
18. HapucyiiTe ycroBHBIE 3HAKH IJTaHA MECTHOCTH — KYCTapHUK U OOJIOTO.



19. 3anomHUTE MPOITYCKHU.
[Ipu nmoxwéMe B ropbl atMocepHOE AaBICHUE kaxasie 10,5 m Ha MM PT.CT

20. HampaBieHue Kakux BETPOB MMOKa3aHO Ha cxeme?

JleTo SumMa

P

21. Onpenenure MO KapTe pacCTOSHHE OT TOYKH A 10 To4ukd B. IlomydeHHBIH pe3ynbTaT OKpYIJIUTE IO
JIECSITKOB METPOB.

22. OnpeaenuTe MO KapTe HAMPABJICHUE OT TOYKH A 710 TOUkH B.

r.fonas

JlE?

Macwrad 1: 10 000 1@ 0 100 200

B1cm 100 M
[opu3oHTanu npoBeaeHb! Yepes 5 MeTpos

23. Ecniu B TeYeHHHU CYTOK 3aMepbl TeMIepaTyphsl cocTaBuiu yrpom +7°C, quém +21°C, Beuepom +12°C, To
CyTOYHasl aMIUIMTY/a paBHa

24. KakoBa TeMneparypa Bo3yxa 3a 00pTOM CaMOJIeTa, €CIIM OH JIETUT Ha BBICOTE 6 KM, a y 3eMHOM
IIOBEPXHOCTHU TeMIepaTypa coctasisieT + 24°C?
25. [lepeBenuTe YHCICHHBI MacTad KapThl B UMEHOBAaHHBIN:

a) 1:200 000  6) 1:10 000000 ) 1:25 000



TI'opoBasi TecTroBasi padora no reorpadguu 6 Kiaace
2 BapHAHT
Yacrs 1.
1. Kakoii a3uMyT nMeeT HanpaBJeHUe Ioro-3anan’?
a) 360 rpamycoB 0) 225 rpamycoB B) 45 rpamycoB r) 90 rpagycoB
2. BeiOepute BepHOE YTBEPHKICHUE.
a) reorpaduyuecKas 10JIroTa U NIMPOTa U3MEPSETCS B KUIIOMETpax
0) mapayienu Ha ro0yce U reorpadMuecKux KapTax OMpeessioT HarpaBIeHHs «CEeBEp—IOry, a
MEpUIHAaHbI— «3araJ—BOCTOK)
B) Ha r700yce Mmapauies UMEIOT AYT OKPY>KHOCTEH, a MepUanaHsbl - GopMy OKpYKHOCTEH
T') JJIs1 ONIpEIeNICHUs reorpaduuecKuX KOOPMHAT CEBEPHOTO M FO)KHOTO TOJIFOCA IOCTATOYHO YKa3aTh UX
reorpapuuecKyo mupoTy
1) TOYKU 3€MHOH MTOBEPXHOCTH, HAXOISAIIMECS MY SKBATOPOM U CEBEPHBIM TOJIFOCOM, UMEIOT FOXKHYIO

IIHPOTY
3. Kakas u3 nepedrciieHHbIX TOPHBIX OPOJI OTHOCUTCS K TPYIIIE 0CaJOYHBIX TOPOJI OPTaHUYECKOTO
IIPOUCXOXKACHUS?
a) TIMHa 0)rpaHuT B)MeET r)0a3anpT
4. Kak Ha3bpIBaeTCs BO3yIIHASI 000JI09Ka 3eMitn?
a) armocepa 0) buocdepa B) IuTOCcdepa r) rugpocdepa
5. llenTpanpHast 4acTh 3€MHOTO I1apa:
a) murocdepa 0) MaHTHS B) 36MHas KOpa T) SIpO
6. Kakoe u3 maHHBIX MOpeil OTHOCUTCS K Tuxomy okeany?
a) Kacnniickoe 0) Uépnoe B) bepunroso r) CapraccoBo
8. KakoBa riiaBHas npuanHa oOpa3oBaHus BeTpa?
a) arMoc(epHOe JaBIeHUE 0) pa3Huia B aTMOC(hEPHOM JIaBIEHUU
B) TeMIIEpaTypa BO3Iyxa T') YToJI MajICHUS COTHEUHBIX JIy4YCH.

9. YuacTok 3eMHOI1 TOBEPXHOCTH, C KOTOPOTO BCSI BOJIA CTEKAET B OJIHY PEKY HA3bIBACTCSA:
a) Bojopazzaen 0) pedyHas cucTeMa B) 0acCeiH peKH T) IOJIMHA PEKU
10. Kak Ha3bIBaeTcst MECTO B IIIYOMHE 3€MIIU, TJI€ MPOUCXOAAT TONTYKU MPU3EMIIETPICEHUN?
a) 30Ha 3eMJICTPSICCHUS 0) OKpamHa 30HBI 3eMJICTPSICCHUS
B) SMUIIEHTP 3eMJIETPSICEHUs r) oyar 3eMJIETPSICEHUS
11. Kax Ha3bIBaeTcs y4acTOK Cyuu ¢ abcomtoTHoi BeicoTol ot 500 1o 1000 meTpos?
a) HU3MEHHOCTh 0) BO3BBIIIICHHOCTh B) IUIOCKOTOpbE  T) ropa
12. Kak Ha3bIBaeTCs MPEBBIMICHUE 110 OTBECY OJHOW TOYKH 36MHOW TTOBEPXHOCTH HAJT APYTOM?
a) OTHOCUTENBHON BBICOTOU 0) MOCTOSIHHOW BBICOTOM
B) a0COJIFOTHOM BBICOTOM I') HacTOALIEH BBICOTOMN
13. Pexa Ama30HKa OTHOCUTCS K Oacceiny
a) ATJIaHTUYECKOro OKeaHa 0) Unauiickoro okeana
B) Tuxoro okeana r) CesepHoro JlenoBuroro okeana
14.B kakoe BpeMmsi JIETOM IPH SICHOM MOTro 1€ HaOII0JaeTCsl HAMMEHbIIIas TeMITepaTypa Bo3ayxa?
a) B TIOJTHOYb 0) mepe BOCXO/I0M COJHIIA B) TIOCJIE 3aX0/1a COJTHIIA
Yacrs 2.
15. TTokaxkuTe cTpenKkamMu HalpaBlIeHUE BeTpa MEeXKAY ToukaMu A U b, ykakute B Kakom ciydae
BETEP CaMblil CHIIbHBIN:
a) 761 mm.pT.cT U 752 MM.pT.CT
0) 745 mm.pT.cT U 750 MM.pT.CT
B) 758 MMm.pT.cT U 760 MM.pT.CT
r) 762 mm.pr.cT U 758 MM.pT.CT

16. Haiinnrte cCOOTBETCTBHE:

1) mpubop A onpeeneHus: HalpaBlIeHUs BETpa a) GapomeTp
2) mpubop /i onpeenieHnss aTMOCc(hepHOro JaBICHHUS 0) ocagkomep
3) mpubop A onpeneaeHus KOJTUIeCTBa OCAKOB B) ¢urorep

17. Onpenenute reorpaduueckuii 00beKT, KOOPAMHATHI KOTOpOro 3° 1o.m1. 38°B. 1.



18. HapucyiiTe ycnoBHbIE 3HaKH IJIaHA MECTHOCTH — JIyT U OBpar.
19.3anmoaHUTE TPOITYCKHU:

IIpu noxbEMe BBEPX TeMIlepaTypa BO31yXa YMEHbIIAETCS HA KaXIbII KM Ha °C.
20. HampaBieHust Kakux BETPOB MMOKa3aHO Ha cxeme?
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21. Ompenenure 1Mo KapTe pacCTOSTHUE HAa MECTHOCTH OT TOYKH A 10 Touku B. [TomydeHHBIH pe3ynbTaT
OKPYIJIUTE J10 1€CATKOB METPOB.
22. OnpenenuTe MO KapTe B KAKOM HAIMPaBICHUH OT TOYKU A HaXOJIuTCs Touka B.

i

MaCLuraG 1.10 000

B1cm 100 m
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23. Ecniu B TeYeHHHU CYTOK 3aMephbl TeMIepaTypsl cocTaBuiu yTpoMm +9°C, nuém +24°C, Beuepom +12°C, To
CpeAHss TeMIiepaTrypa CyTOK paBHa

24. KakoBa TeMIieparypa Bo3yxa 3a 00pToM caMoJieTa, €CITH OH JISTHT Ha BBICOTE 7 KM, a Y 36MHOM
IIOBEPXHOCTHU TemInepaTrypa cocrasiser + 23°C?

25. [lepeBenuTe YUCICHHBIM MacITad KapThl B UMEHOBAHHBIN:
a)1:4000 6)1:5000000 B) 1:90000



